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Председник Коалиције удружења избеглица Миодраг Линта најоштрије је осудио
иницијативу хрватског Министарства одбране да следеће године организује војну
параду на 20. годишњицу акције "Олуја", чији је циљ, како каже, било протеривање
Срба.

  

  

- Скандалозна је чињеница да Хрватска намерава да организује војну параду у којој ће
се славити највеће етничко чишћење које се десило после Другог светског рата у
Европи - казао је Линта, а наводи се у саопштењу.

  

Он каже и да, ако су тачне изјаве хрватских званичника да су темељи хрватске државе
створени у антифашистичкој борби, онда би Хрватска требало да организује војну
параду следећег 9. маја, када ће бити обележена 70. годишњица победе над фашизмом,
а не 5. августа, на дан протеривања Срба. Председник Коалиције удружења избеглица
апеловао је на САД, Европску унију, ОЕБС и Савет Европе да упуте захтев Хрватској да
престане да слави "Олују", да казни починиоце злочина, да исплати накнаду штете
породицама жртава, обележи места страдања Срба, свори услове за одржив повратак
протераних и поштује њихова људска и градјанска права.

  

- Бројне чињенице, као што су масовна убиства српских цивила и ратних заробљеника,
систематска пљачка и паљење српских кућа и друге имовине, спречавање повратака
прогнаних Срба, недвосмислено показују да акција "Олуја" није била никаква
ослободилачка акција, већ удружени злочиначки подухват с циљем стварања Хрватске
без или са што мање Срба - наводи се у саопштењу Коалиције удружења избеглица.
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Загребачки "Јутарњи лист" пренео је јуче да је, дан након спектакуларне војне параде
на којој је у Београду угошћен руски председник Владимир Путин, из хрватског
Министарства одбране процурела информација како ће сличну, а можда и већу, параду
Хрватска организовати већ идуће године, на 20. годишњицу акције "Олуја".

  

- Једина недоумица је место одржавања параде: Јарун је премали и парада ће се
вероватно одржати негде у Далмацији - пренео је "Јутарњи лист".

  

Последња већа војна парада коју је Хрватска организовала одржана је на Јаруну, код
Загреба, 30. маја 1995. године на тадашњи Дан државности.

  

(Танјуг) 
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